2015 ERASMUS+ KA 1: BİREYLERİN ÖĞRENME HAREKETLİLİĞİ: 

ÖĞRENCİ STAJ HAREKETLİLİĞİ

2015 PROJESİ

STAJ HAREKETLİLİĞİ ÖĞRENCİ SEÇİM KARARI
Başvuran öğrencilerin Erasmus Başarı Puanı aşağıda yer alan formülle hesaplanmış ve öğrenci seçim sonuçları bunlara göre belirlenmiştir.
ERASMUS BAŞARI PUANI=%50*Akademik Başarı Puanı  + %50*Yabancı Dil Notu 

Akademik Başarı Puanı: 

-Transkriptlerinde yer alan genel akademik ortalamaları (GANO) 
Yabancı Dil Notu: 

-Öğrenci tarafından ibraz edilen geçerli dil belgesinde yer alan başarı notu

2015 Proje Yılı için Erasmus Staj Hareketliliğinden faydalanması planlanan öğrenci sayısı asil 8 olarak belirlenmiştir. Asil listeye giren öğrenciler en geç 01 Nisan 2017 tarihinde başlamak ve en geç 31 Mayıs 2017 tarihinde bitirmek üzere en az 2 ay staj hareketliliğinden faydalanabilirler. Staj hareketliliğinden faydalanmak isteyen lisansüstü öğrencilerin genel akademik not ortalamaları 2.50/4.00 olması gerekmekte olup, tüm başvuran öğrencilerin not ortalaması 2.50 üzerindedir. Yabancı dil not barajı 60 puan olarak belirlenmiş olup, KPDS-ÜDS-YDS ya da eşdeğer sayılan uluslararası bir sınav notu 60 puanın altında yer alan 2 öğrencinin başvurusu değerlendirmeye alınmamıştır. 

Asil listeye giren öğrenci sayısı belirlenirken Ulusal Ajans tarafından 2015 Proje Yılı için Üniversitemize tahsis edilen hibe miktarından kalan hibe tutarı göz önünde bulundurularak seçilmişlerdir.  
ERASMUS DEĞERLENDİRME VE SEÇME KOMİTE ÜYELERİ

 ‘Bu başvuruların değerlendirilmesi ve nihai kararı aşamasında, değerlendirmeyi yapan personel ile başvuru sahipleri arasında değerlendirmeyi yapan personelin tarafsızlığını etkileyebilecek herhangi bir kişisel ilişki bulunmamaktadır.  Karar, şeffaflık kurallarına uygun bir şekilde verilmiştir.’
(Türkiye Ulusal Ajans “Erasmus+ Ana Eylem 1: Bireylerin Öğrenme Hareketliliği, Yükseköğretimde Öğrenci ve Personel Hareketliliği, 2015 Dönemi Yükseköğretim Kurumları için El Kitabı, sayfa 14)
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